

尤格拉政府當局撥款 15 億盧布舉辦兒童夏令營

駐俄羅斯代表處文化組



俄羅斯漢特曼西自治區首長週四(8/4)記者會宣布，今年計畫自聯邦 自治區及市政預算內撥款約 15 億盧布舉辦兒童夏季休閒活動。

聲明中表示，「該區首長娜塔麗雅 卡曼羅娃將依地區政府層級制訂新的夏令營配置圖，盡可能添建現代化設備以服務所有鄰近自治市居民。」

聲明稿同時提到，明年也計畫增加前往保加利亞的獎勵旅行計畫。該計畫旨在鼓勵教育及青年政策領域表現出色的尤格拉人。他們都是全俄羅斯和自治區各類競賽的得獎人及獲勝者。今年共 423 人獲獎。

卡曼羅娃在參與尤格爾斯克第三屆兒童夏令營開幕式時表示，「我們有許多優秀的孩子。夏令營對他們而言有相當的鼓勵作用，因此我們不會減少這部分的支出。」

卡曼羅娃也計畫近期內和俄羅斯黑海艦隊醫院一起舉辦夏季班，讓尤格拉孩童們體驗海軍角色。

卡曼羅娃補充說，該自治區的優先發展項目之一就是建立全年四季都運作的郊外兒童健康營。現在尤格拉居民已能在蘇爾古特等地夏令營度假。她解釋說，現在必須朝度假中心的方向發展，改善硬體基礎設備，不與教學過程脫節，不僅能休閒度假也能強健身體。

資料提供時間：2011.08.04.

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄新網 РИА Новости 2011.08.04.

http://ria.ru/edu_news/20110804/411786247.html